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Αρ. Πράξης: 502                                                                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  

 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ Της ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
Της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
Νέα Ιωνία, σήμερα TΡΙΤΗ 27 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022 & ώρα 13:00 πραγματοποιήθηκε Τακτική 
Συνεδρίαση, της Οικονομικής Επιτροπής, στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού 
Συμβουλίου, στο κτίριο του Δημαρχείου (Αγ. Γεωργίου 40), με ταυτόχρονη δυνατότητα 
τηλεδιάσκεψης - χρήση της υπηρεσίας e-presence (www.epresence.gov.gr). 
Οι δημοτικοί Σύμβουλοι-μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προσκλήθηκαν, ύστερα από την 
υπ’ αριθμ. 67ηΠρ./67ηΣυν./31896/23-12-2022 νόμιμη και εμπρόθεσμη πρόσκληση του 
Προέδρου.  
Η Οικονομική Επιτροπή συνεδρίασε  με νόμιμη απαρτία αποτελούμενη από τους κ.κ. 
1)Χατζησαββίδη Αριστείδη, Πρόεδρο, ορισθέντα με την υπ΄ αριθμ. 518/22043/9-9-2022 
απόφαση Δημάρχου, 2) Σακκαλόγλου Αγγελική, τακτικό μέλος, 3)Σπηλιωτόπουλο Βασίλειο, 
τακτικό μέλος, 4) Τσομπάνογλου Φώτιο, τακτικό μέλος, 5 )Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνο, 
τακτικό μέλος, 6)Γρίβα Ελένη, αναπληρωματικό μέλος,7)Καρβουνιάρη Αντώνιο 
αναπληρωματικό μέλος. 
      Δε συμμετείχαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. Κανλής Χρήστος,(Αντιπρόεδρος) Αλατσίδου 
Ελένη, τακτικό μέλος, Χατζή Ελένη τακτικό μέλος, Καναβός Μιλτιάδης, τακτικό μέλος ,παρά το 
γεγονός ότι κλήθηκαν νόμιμα, και εμπρόθεσμα, με την υπ’ αριθμ,  67ηΠρ./67ηΣυν./31896/23-
12-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 
Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κηρύσσεται η έναρξη της Συνεδρίασης από τον Πρόεδρο 
της Επιτροπής. 

 

Ο Πρόεδρος εισάγει το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά: ΄Εγκριση 
παραλαβής της μελέτης «Ανάθεση εκπόνησης μελέτης τοπογραφικής αποτύπωσης 
κοινοχρήστων χώρων του Δήμου Νέας Ιωνίας». 
Ακολούθως, ο Πρόεδρος διαβάζει την υπ’ αριθμ. 31665/21-12-2022 εισήγηση της  

Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

Ο Δήμος Νέας Ιωνίας δεν διαθέτει ενημερωμένα τοπογραφικά διαγράμματα σύμφωνα 
με το σύστημα συντεταγμένων ΕΓΣΑ για τους Κοινόχρηστους Χώρους του και, ως εκ τούτου, 
στο πλαίσιο σύνταξης μελετών για τη διαμόρφωση και αναβάθμιση των επιλεγμένων 
πλατειών – Κοινόχρηστων Χώρων που θα μπορούσαν δυνητικά να χρηματοδοτηθούν από 
εθνικούς ή/και κοινοτικούς πόρους, απαιτείται η πλήρης τοπογραφική αποτύπωση τόσο των 
πλατειών όσο και του περιβάλλοντος χώρου στο σύστημα αναφοράς συντεταγμένων ΕΓΣΑ. 

Στο πλαίσιο αυτό, η Υπηρεσία συνέταξε την υπ’ αρ. 11/2022 μελέτη με τίτλο 
«Ανάθεση εκπόνησης μελέτης τοπογραφικής αποτύπωσης κοινοχρήστων χώρων του 
Δήμου Νέας Ιωνίας» προϋπολογισμού 36.942,64€ με τον ΦΠΑ και αρχικό στόχο την 
τοπογραφική αποτύπωση των κάτωθι πέντε επιλεγμένων πλατειών – Κοινόχρηστων Χώρων 
του Δήμου, με τελικό σκοπό την ωρίμανση, χρηματοδότηση και εν τέλει υλοποίηση έργων και 
παρεμβάσεων αναβάθμισης στους χώρους αυτούς :  
Την πλατεία Αγ. Αναργύρων και περιβάλλοντος χώρου. 
Την πλατεία Τσαλδάρη  και περιβάλλοντος χώρου. 
Την πλατεία πλατείας Καλλικράτειας και περιβάλλοντος χώρου. 
Την πλατεία Αγ. Γεωργίου και περιβάλλοντος χώρου. 
Την πλατεία Σπάρτης Μ. Ασίας και περιβάλλοντος χώρου. 

Η ανάθεση έγινε με τη διαδικασία του άρθρου 50, Ν. 4782/2021 (απευθείας ανάθεση) 
στον μελετητή κ. Μπάκα Παναγιώτη, , Αγρονόμο Τοπογράφο Μηχανικό ΠΕ, κάτοχο του υπ’ 
αρ. 25.781 μελετητικού πτυχίου στις κατηγορίες 10 και 16, με λήξη πτυχίου στις 26.02.25, 
έναντι ποσού 36.828,00€ με τον ΦΠΑ 24% και με προθεσμία υποβολής των παραδοτέων την 
31.12.2022. 
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Ο  μελετητής, με  το υπ’ αρ. πρωτ. 31.495 / 20.12.2022  υπέβαλε τα παραδοτέα της 
ανατεθείσας σε αυτόν μελέτης, ήτοι αναλυτικά :  
Την πλατεία Αγ. Αναργύρων και περιβάλλοντος χώρου. 
Την πλατεία Τσαλδάρη  και περιβάλλοντος χώρου. 
Την πλατεία πλατείας Καλλικράτειας και περιβάλλοντος χώρου. 
Την πλατεία Αγ. Γεωργίου, περιβάλλοντος χώρου και ΟΤ 150 – ΟΤ 150Α 
Την πλατεία Σπάρτης  Μ. Ασίας και περιβάλλοντος χώρου. 

Η Υπηρεσία, με το υπ’ αρ. πρωτ. 31.577/ 21.12.2022  έγγραφό της, βεβαιώνει την 
εμπρόθεσμη παραλαβή της ανατεθείσας  μελέτης  και  την  καλή εκτέλεσή της. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε  να εγκρίνετε την παραλαβή της μελέτης 

«Ανάθεση εκπόνησης μελέτης τοπογραφικής αποτύπωσης κοινοχρήστων χώρων του 
Δήμου Νέας Ιωνίας»  

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος  καλεί τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 

 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

1. Αφού άκουσε τον  Πρόεδρο. 
2. Αφού έλαβε υπόψη της: 

 τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 με τις τροποποιήσεις 
αυτού,  

 την υπ’ αριθμ. 31665/2022 εισήγηση. 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (επί των καταμετρηθέντων) 
(Επί παρόντων  ΕΠΤΑ (7) μελών και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας) 

με ψήφους ΠΕΝΤΕ (5) ΥΠΕΡ 
και 

ΕΝΑ (1) ΚΑΤΑ (ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσομπάνογλου Φώτιος) 
ΕΝΑ (1) ΠΑΡΩΝ (ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος) 

 

 Εγκρίνει την παραλαβή της μελέτης «Ανάθεση εκπόνησης μελέτης τοπογραφικής 
αποτύπωσης κοινοχρήστων χώρων του Δήμου Νέας Ιωνίας».  

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια μέρα. 
 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΤΙΜΕΡΤΖΟΓΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΓΡΙΒΑ ΕΛΕΝΗ 

ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
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